EYXTPATIOXZ KQXTHX
MAGO®HMATIKOX

XQYTO - AAOOX

No anmavtioete pe cwoto (X) 7 Adbog (A) 6T TapaKAT® TPOTAGELS:

1.

Av o cvvaptnon f éxel kaTakopLPES AcOUTTMTES, TOTE dEV Elval GLUVEXNC.

Av o ovvaptnon f pe medio opwopod R eivar cvveyng, 10te dev €xel

KOTOKOPLOES ACVOUTTOTEG.
Yrdpyovv cuvaptioelg mov givarl "1-1" aAld dev glvor yvnoimg HovOTOVEG.

Av Y1 800 cvvaptioes, f,g woyder f(X,)=09(X,), X, € R, 1618 vVIOYPEDTIKG

etvon f'(X,)=0'(X,)-

Av o ovvapmmon f opiletan ot0 X,, T0TE M X=X, dev pmopel va eivor

KoTokOpuen acvpntot g C .

Av i cvvépmon f eivar kopth oo [o, X, ] kar [X,,B], Tote €ivan kvupth 61O

[oB].

Av 1 f ovvegng oto (a,B)pe f"(x) >0, Vxe(a,X,)U(X,,B) tote N | givan

kupth ot (o, B).

Avn ' givan ovveyng oto X, kar limf'(x)=¢>0 tote n f ywnoing povétovn

X=X

GE TTEPLOYT TOL X,,.

Av e ovvaptnon f eivar kopth oto [a,Blkan X, €(a,B), t0te N Swpopd

f(x)—f (X,) dtampel otabepod npdonpo oto (a,X,) .
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

Avn f dev givan mapaywyicyn oto [oc, B] tote 7O f ([oc, B]) dev gtvar dtotn .

Avn f ovveyng oto [OL,B) T0TE TAPOVGLALEL TAVTO OKPOTOTO GTO O

Av pa cvvaptnon Topovctalel TOMKO 0KpOTATO GE £va ONUEID X, , TOTE 1o)VEL

10 KprTAp1o ¢ 1" mapaydyov.

Av f opopévn ot0 X ko eivar yvnoiong adéovco ot (oc,XO), YVnoing

pBivovoa 6to (X,,B) 161e N f TApoVGIALEl TomKd PéYIoTO 6TO X4
Av £"(x) >0, Vx e(a,B)kar f'(a)=0, w6ten f T [a,B].
Av f"(x) >0, Vx e[a,p] pe f(a) =f (B) =0 tote f(x) <0, Vx e(a,p).

Av f:(a,p) > Ruopayoyiown kar f cvveyng oto X, €(o,B)pe f'(Xy)>0,

tote ) f T og o meproyn tov X, .

Avn f'(x)=0, vxeR 10te f(x)=cC.

Av f"(x) #0, yia kabe X e R, tote n f pnopei va £xer 3 pilec.

To peyolvtepo amod ta tomkd péyiota g f eivol n péytom tyun .

Av v o ovvaptnon fioydet Ihirrolf (X0+h):+oo, T0Te M X=X, &ivan
—

Katokopuen acvuntot g C; .

Oleg ot ovvaptnoelg Exovv ypapikn mopdotact. Aniadn 1o ypdonud tovg

C = {(X y)/ xeD; ko y=f (X)} anewoviletat 670 enimedo.
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22. H ocvvapton f(X) = x" eivon mapaywyioun
o) o€ OA0 T0 MEDI0 OPIGLOD TNG

B) oto (0,+)

23. Tloio givor to edio opiopod g g(x) = (X2 —1)1/X



